

"БИЗНЕС ЦЕНТР АСАУ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "БИЗНЕС ЦЕНТР АСАУ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Ярославская область

Телефон (485) 273-94-50

ИНН 7606027973

ОГРН 1027600850067

ОКПО 47152834

OKATO 78401380000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.14	Основной	<u>Консультирование по вопросам коммерческой</u> <u>деятельности и управления</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"БИЗНЕС ЦЕНТР АСАУ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"БИЗНЕС ЦЕНТР АСАУ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 162 опубликован 13.06.2013

Сумма	14000 RUB
Заказчик	комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Ярославского муниципального района Ярославской области
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013

Финансирование	
Источник	Бюджет Ярославского муниципального района
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7020041
Наименование	Выполнение работ по оценке рыночной стоимости / стоимости права на заключение договора аренды сроком на 3 года объектов недвижимости, расположенных на территории Ярославского муниципального района с предоставлением отчета по оценке, соответствующего требованиям Федерального закона от 29.07.1998г. № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в РФ"
Контракт № 6/13 опуб.	ликован 31.05.2013
Сумма	400000 RUB
Заказчик	Управление Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Оценка арестованного имущества
Контракт № 6/13 опуб.	ликован 18.03.2013
Сумма	400000 RUB
Заказчик	Управление Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация

Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Оценка арестованного имущества
Контракт № 7/13 опубл	пикован 08.05.2013
Сумма	150000 RUB
Заказчик	Управление Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Оценка арестованного имущества
Контракт № 7/13 опубл	тикован 21.01.2013
Сумма	150000 RUB
Заказчик	Управление Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Оценка арестованного имущества
Контракт № 6/13 опубл	пикован 25.04.2013
Сумма	400000 RUB

Заказчик	Управление Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Оценка арестованного имущества
Контракт № 6/13 опуб	бликован 08.05.2013
Сумма	400000 RUB
Заказчик	Управление Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.12.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Оценка арестованного имущества
Контракт № 9/13 опуб	бликован 21.01.2013
Сумма	50000 RUB
Заказчик	Управление Федеральной службы судебных приставов по Ярославской области
Способ размещения	Открытый конкурс
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация

Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7499090
Наименование	Оценка арестованного имущества

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "БИЗНЕС ЦЕНТР АСАУ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "БИЗНЕС ЦЕНТР АСАУ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 06.12.2002. Компания "БИЗНЕС ЦЕНТР АСАУ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 150040, Г ЯРОСЛАВЛЬ, ПРОСП ЛЕНИНА, Д 25, КОМНАТА 2 и специализируется на Консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7606027973, ОГРН 1027600850067, ОКПО 47152834.